
 

Televízió újrahangolási útmutató 
 
 

Ez az útmutató a kábeles digitális televízió (DVB-C) csatornáinak beállításához 
nyújt segítséget. A digitális kábeltelevízió kiváló kép- és hangminőséget biztosít, de 

a megfelelő működéshez elengedhetetlen a pontos csatornahangolás. Az alábbi 
útmutató segít abban, hogy gyorsan és egyszerűen beállítsa a készüléket és 

élvezhesse a szolgáltató által kínált csatornákat. 

 
ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK 

 
Az átállás után az alábbi hálózati paraméterek szerint lesznek hangolhatók a digitális 

vételre alkalmas berendezések:  
 

Kezdő frekvencia: 474.0 MHz (474000 kHz) 
Végfrekvencia: 626.0 MHz (626000 kHz) 

Jelátviteli sebesség: 6952 kS/s 
Moduláció: 256 QAM 

Hálózati azonosító: 4400 
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TELEVÍZIÓK ÚJRAHANGOLÁSA 
 
Készülékét abban az esetben szükséges újrahangolni, ha nem használ beltéri 
egységet kábel tv szolgáltatásához. Az alábbiakban lépésről lépésre követheti az 
újrahangolás folyamatát.  
 
Fontos: A hangolási folyamat akár több percig is eltarthat, eközben ne  
kapcsolja ki/el a készülékét! 
 
Készüléke távirányítójának segítségével kapcsolja be a televíziót és végezze el az 
alábbi lépéseket: 
 
 
 
SAMSUNG 
 
Lépjen be a Menübe. → Beállításoknál válassza ki az Adás menüpontot. → Ezt 
követően válassza az Automatikus hangolás opciót. → Azon belül pedig a 
Kábeles keresés menüpontot.→ A felugró ablakba írja be az 1. oldalon részletezett 
általános (hangolási) információkat. → Ezt követően lépjen vissza egyet a 
Menübe. → Válassza ki az Automatikus hangolás opciót. → A felugró ablakban 
pedig az Indítás lehetőséget. 
 
Itt az alábbi opciókat állítsa be:  

Antenna: Kábel 
Csatorna típusa: Digitális 

Szolgáltató választás: Egyéb   
Keresési mód: Hálózat 

 
Válassza ki a Keresés lehetőséget, majd nyomja meg az OK gombot a hangolás 
megkezdéséhez. → Amikor teljesen befejeződött a folyamat, válassza ki a Bezárás 
lehetőséget. 
 
 
 
LG 
 
Lépjen be a Menübe. → Beállításoknál válassza ki az Beállít menüpontot. →  Ezt 
követően válassza az Automatikus hangolás opciót.  
 
A felugró ablakban az alábbi opciókat állítsa be:  

Tv csatlakozás módja: Kábel 
Szolgáltató kiválasztása: További szolgáltató  
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Ellenőrizze, hogy megfelelő adatok szerepelnek-e (kezdő frekvencia, hálózati 
azonosító stb.) az 1. oldalon részletezett általános (hangolási) információk 
alapján. Ha nem, állítsa be ezeket. → Ezután kattintson a Következő gombra. → Itt 
válassza ki a Csak digitális keresés opciót. → Majd kattintson az Indítás gombra. 
→ Amikor teljesen befejeződött a folyamat, válassza ki a Kész lehetőséget. 
 
 
 
PHILIPS ANDROID 
 
Lépjen be a Menübe. → Beállításoknál válassza ki a Minden beállítás menüpontot. 
→  Ezt követően válassza a Csatornák opciót. → Majd kattintson az Antenna/kábel 
beállítása menüpontra. → Válassza ki a Csatornák keresése lehetőséget. → 
Kattintson a Teljes újratelepítés gombra. →  
 
A következő felugró ablakokban az alábbi opciókat állítsa be:  

Ország: Magyarország 
Tv csatlakozás módja: Kábel (DVB-C) 
Kábelszolgáltató kiválasztása: Egyéb 

Csatornatípus kiválasztása: Csak digitális csatornák 
 
Ezután válassza az Indítás opciót.→ Amikor a keresés teljesen befejeződött, 
válassza ki a Kész lehetőséget. 
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